



Ordinarie Styrelsemöte Svenska Slovensky Kopovklubben 170403

Närvarande: Daniel Simon, Carola Grönesjö, Lottie Norén, Sören Sehlstedt, Åsa Olofsson, Björn Esplund, Ulf Ekström

Frånvarande: Robin M har meddelat förhinder

1. Mötet öppnas
2. *Val av sekreterare samt justerare*
Sekreterare: Lottie
Justerare: Ulf
3. *Godkännande av dagordningen*
Dagordningen godkändes med tillägg under punkten övrigt a. Träffen på Agusa b. SSDV och c. Avelskonferens kopovklubben
4. *Godkännande av föregående mötesprotokoll*
Godkändes
5. *Inkommande och utgående skrivelser*

Ett antal förfrågningar har inkommit angående mässor och motsvarande arrangemang.

Förfrågan om funktionärsutbildning från SKK har inkommit, Daniel och Björn är intresserade av att delta. Åsa Olofsson och Ulf Ekström har inte fått tillgång till informationen, Daniel mailar över efter mötet.

Beslut

Att: Daniel Simon och Björn Esplund anmäler sig till utbildningen.

Att: Daniel undersöker möjligheten att ansöka om bidrag från SSDV.

6. *Ekonomi*

a. Beslut om inköp av Visma

Programmet hanterar medlemsregister, etiketter, skicka meddelande via e-post, skicka ut fakturor med mera. Det blir enklare att hantera ekonomiska rapporter och dylikt. Nuvarande program är mycket gammalt. Inköpet kostar 1992 kr, serviceavtal 1088 kr per år.

Beslut

Att: köpa in programmet Visma till kopovklubben.



b. Beslut om köp av mässtält

Tidigare mässtält har blåst sönder. Mötet diskuterar olika lösningar och vilket material som klubben behöver vid mässor.

Beslut

Att: Åsa får i uppdrag att undersöka kostnader om mässtält.

Att: Daniel får i uppdrag att inventera vad klubben har i sin ägo i dagsläget.

Att: Carola tittar på beachflaggor och prisbilden på dessa.

Att: till mässorna ska klubben även ta med t-shirtar, klistermärken och tygmärken till försäljning.

c. Skicka ut påminnelser till tidigare medlemmar

Mötet diskuterar påminnelser till de tidigare medlemmar som ännu inte har betalat in medlemsavgiften för 2017. Nuvarande medlemsantal är 71 stycken.

Beslut

Att: Tony får i uppdrag att göra ett utskick till tidigare medlemmar via brev.

d. Klubbjakten 2016

Tony har ställt frågan till Lars Schepler gällande tidigare faktura och deltagare.

Vi kommer överens om att avvakta svaret från Lars samt att ta en telefonkontakt med en deltagare.

7. Mässplanering

Daniel har sammanställt en fil på Driven med de antal mässor och arrangemang som är aktuella.

Jakthundens dag Varberg 23/4

Ansvarig: Lottie

Skogaholmsdagen Örebro 7/5

Ansvarig: vi avvaktar

Ramsele 20/5

Ansvarig: medlem

Elmia 25-27/5 Jönköping

Ansvarig: Sören, Åsa, Björn, (Lottie)

Västgård game fair 28-30/7 Åreskutan

Ansvarig: Åsa (rasparad och grishägn)

Sunne Jaktmässa 4-5/8

Ansvarig: Björn, Lottie

Ullared 3-4/6

Ansvarig: vi avvaktar

Bosjökloster 26-27/8

Ansvarig: vi avvaktar

Masdunga dagen 1/7

Ansvarig: Björn

Medevi Motala 18-19/8

Ansvarig: Tony

8. Planering av kommande Kopovbladet



Daniel har förberett en fördelning av artiklar och ansvarsområden. Deadline är ungefärligen den 1:e varje månad som Kopovbladet ska skickas ut. Nästa nummer har 1 juni deadline, kommer till medlemmarna i slutet av juni månad.

Frågan om klubbrabatter ska undersökas, vad som är aktuellt för våra medlemmar. Tony tar kontakt med de olika hägnen och stämmer av vilka som medlemmarna har rabatt på.

9. *Förekomst av ED-anmärkningar i kopovrasen*

Diskussion gällande förekomst av känd ED status bland kopovrasen.

Beslut

Att: ta en kontakt med SKK gällande HD (höfterna), Björn får uppdraget att ta en kontakt med SKK.

10. *Övrigt*

a. *Agusa hägnträff*

Ansvarig för träffen är Glenn.

b. *SSDV's årsmöte och nominering till SSDV's styrelse*

Vi nominerar Anneli Strand till styrelsen för SSDV. Daniel får i uppgift att kontakta valberedningen.

c. *Avelskonferensen Kopovklubben*

Konferensen är avbokad i april månad. Styrelsen kommer att jobba vidare med ett program för konferensen och därefter boka dag/dagar till hösten.

11. *Nästa möte*

Onsdagen den 10 maj kl 18.30.

12. *Mötet avslutas*

Daniel Simon

Lottie Norén

Ulf Ekström

Document ID: b06bd489-e78c-4cae-93f7-98b275ec0626

Signer

Email: lottienoren@gmail.com
IP Address: 213.112.212.86

Email: uekstrom@gmail.com
IP Address: 51.175.226.79

Email: daniel.simon@hotmail.se
IP Address: 95.199.27.136

Signature

Lottie Norén

Ulf Ekström

Daniel Simon

Event	User	Time	IP Address
Upload document	styrelsen.sskk@gmail.com	2017-04-08 15:27:09 EDT	213.112.212.86
Open document	styrelsen.sskk@gmail.com	2017-04-08 15:27:30 EDT	213.112.212.86
Close document	styrelsen.sskk@gmail.com	2017-04-08 15:31:23 EDT	213.112.212.86
Invite signer	styrelsen.sskk@gmail.com	2017-04-08 15:32:00 EDT	213.112.212.86
Open document	styrelsen.sskk@gmail.com	2017-04-08 15:32:14 EDT	213.112.212.86
Close document	styrelsen.sskk@gmail.com	2017-04-08 15:33:53 EDT	213.112.212.86
Invite signer	styrelsen.sskk@gmail.com	2017-04-08 15:35:43 EDT	213.112.212.86
Open document	styrelsen.sskk@gmail.com	2017-04-08 15:35:52 EDT	213.112.212.86
Close document	styrelsen.sskk@gmail.com	2017-04-08 15:36:23 EDT	213.112.212.86
Invite signer	styrelsen.sskk@gmail.com	2017-04-08 15:37:28 EDT	213.112.212.86
Open document	lottienoren@gmail.com	2017-04-08 15:37:58 EDT	213.112.212.86
Sign document	lottienoren@gmail.com	2017-04-08 15:38:18 EDT	213.112.212.86
Close document	lottienoren@gmail.com	2017-04-08 15:38:19 EDT	213.112.212.86
Open document	uekstrom@gmail.com	2017-04-09 01:46:23 EDT	51.175.226.79
Sign document	uekstrom@gmail.com	2017-04-09 01:47:34 EDT	51.175.226.79
Close document	uekstrom@gmail.com	2017-04-09 01:47:35 EDT	51.175.226.79
Delete invitation	styrelsen.sskk@gmail.com	2017-04-14 07:41:26 EDT	95.199.27.136
Open document	styrelsen.sskk@gmail.com	2017-04-14 07:41:48 EDT	95.199.27.136
Close document	styrelsen.sskk@gmail.com	2017-04-14 07:42:20 EDT	95.199.27.136
Invite signer	styrelsen.sskk@gmail.com	2017-04-14 07:43:03 EDT	95.199.27.136
Open document	daniel.simon@hotmail.se	2017-04-14 08:12:00 EDT	95.199.27.136
Sign document	daniel.simon@hotmail.se	2017-04-14 08:17:10 EDT	95.199.27.136